

振兴徽州“四雕”产业，推进文化与科技深度融合

黄山经济开发区打造“艺术殿堂”

记者 陈明 文/图

文化人的创业激情和坚定脚步从未停息，在我省推进文化体制改革的进程中，各地都已着手建设、使用一批文化产业园，他们代表着文化产业发展的方向，展现了我省文化产业发展的良好势头。在文化资源丰富的黄山市，以经济开发区为推手，高起点的徽文化产业园正在如火如荼地建设之中。

“徽文化的传承和重点开发，必将成为黄山市文化产业的‘窗口’和‘名片’。”黄山经济开发区管委会主任刘光对此充满信心。

能人的艺术盛宴

昨日上午，记者来到黄山经济开发区。这是一个融物流仓储、行政办公、商贸金融和居住为一体的山水园林式工业新城，也是黄山的城市新区。

此前，安徽省第六届、黄山市第四届“徽匠”建筑技能大赛在经济开发区举行，来自全省各地19支代表队的300余名“徽匠”参加砖雕、石雕、木雕、装饰构件修复等技能角逐。

记者了解到，黄山经济开发区正在建设中的徽文化产业园，是该市文化改革发展的重大项目，也是弘扬徽州传统文化的标志工程，是振兴徽州“四雕”（竹雕、木雕、砖雕、石雕）产业的重要载体。“连续举办了四届黄山市‘徽匠’建筑技能大赛，意在提升徽文化产业园的知名度，吸引市内徽雕企业和市外文化企业入驻园区，实现徽文化的历史性跨越。”刘光说。



工人展示翰林堂摄影相框画

先觉的“翰林堂”

“让名画走进千家万户”。正是基于这样的发展理念，浙江杭州开源艺术品有限公司在徽文化产业园投资兴建了翰林堂文化发展有限公司，是黄山经济开发区的文化产业龙头项目，总投资1亿元。该公司专业从事博物馆真迹字画馆藏品的展品复制研究与制作，是目前国内为数不多的真迹字画复制专业单位之一，已列入安徽省文化产业支持项目。

记者来到“翰林堂”，在艺术相框和铝质外框车间，工人们正在忙碌着。“翰林堂”今年初投入生产，目前已投入艺术相框生产线2条，日产4万个艺术相框。品牌“翰源”专注于国内外历代名人字画的数字化高仿真复制。为弘扬徽州文化，该公司新推“黄山摄影相框画”和“黄山摄影珍藏册”两个新项目，实现公司技术优势与黄山旅

游资源的深度结合，让众多游客留住住在黄山的美好瞬间。

做文化的领跑者

徽文化产业园一期200亩用地已全部启动。不只是“翰林堂”，还有一批高起点的文化项目已落户产业园。由黄山市竹雕龙头企业徽州竹艺轩雕刻有限公司总投资1.2亿元兴建的徽之号项目，万安罗盘、新丝路丝绸文化创意中心、徽匠古建园林、屯溪石雕等龙头骨干项目已经入驻园区。

徽文化产业园规划面积1000亩用地，将利用8~10年的时间打造徽雕产品工业化生产基地和徽文化产业基地，产值突破100亿元，它将成为黄山市文化产业集聚发展的一个重要平台。刘光说：“黄山文化资源丰富，专业能人很多，文化产业发展基础较好，再加上有政策机遇，徽文化产业大有可为也一定大有作为。”



每月一考核 月月来“现”的 长丰左店乡力推农村综合整治

星报讯(杜刚 记者 俞宝强)“月考”让长丰县左店乡发生了大变革，每月一考核，月月来“现”的，真正体现出“干多干少就是不一样”。

9月13日，记者一行来到左沛路综合整治现场，该乡淮光村党支部书记胡守柱指着正在施工的机械说：“从早晨5点开始，全体干部带头，中午不休息，一直干到天黑，每天都有进度表，时刻不能落。”

为什么会快速推进的工作局面呢？“这与乡党委、政府出台的月积分、月考核、月奖惩制度是分不开的。”胡守柱告诉记者，自从有了“月考”，大家起早摸黑都在干，月底就来“现”的。

这种来“现”的，便是乡里对农村综合整治工作考核每月20分、每分20元，达不到序时进度，分管干部、普通人员、村干部就扣分，左店乡人大主席孟凡平如是说。按照规定，村级考核月基本分100分，年底，对在年度考核累计得分前十名的部门，优先评优；倒数后两位且总分少于900分的，取消评优资格，实现奖罚分明。

保利携手北大学园，香槟喝彩未来人生！ ——北大学园幼儿园9月14日正式签约进驻保利香槟国际

政务香槟，构建完美教育阶梯

央企地产，国家保利。和者20载，筑善40城，保利地产每到一处都成为楼市的焦点。2012年央企保利筑善千年古城庐州，保利香槟国际一期组团“优雅倾城”，以优雅倾城、完美收官，刷新合肥和谐人居的标准。除了保利地产本身所具有的品牌实力、精工品质外，一直为购房者所关注的0~18岁完整金牌学区，也成为保利香槟国际在政务区脱颖而出的优势。

保利香槟国际从规划初期充分考虑每一位业主子女的教育需求，为每一位香槟小业主的未来打造优质的教育平台，以行动实践责任保利、文化地产的内涵。“0~18岁阶梯教育管理”将幼儿早期教育纳入其中，除了香槟社区内部自建的幼儿园和小学之外，50中、8中等优质学区资源环绕左右，让每个香槟的孩子在家门前享受顶级一站式教育。9月保利香槟国际签约北大学园幼儿园，教育旗舰联手地产龙头，保利地产以文化地产和“教育育人”的和者精神，完成从城市建设者向城市运营者的角色转变。

北大学园，助力香槟子女成长

未名湖旁，博雅塔下，那是莘

浪漫都市，香槟二期华丽启程

当优雅香槟携手北大学园，这是保利香槟国际项目教育配套落地的第一步。以北大学园落户保利香槟国际为契机，15500平米小学、50中一流学区资源优享，8中名校书香熏陶，保利香槟国际全方位打造0~18岁一站式金牌教育，使每一位香槟的小业主接受一流的国际化教育，开启更为广阔的人生。

承袭优雅、浪漫相约，保利香槟国际二期浪漫都市华丽启程。作为政务区首席高品质精装社区，保利香槟国际二期五大升级系统馈赠每一位香槟业主。景观升级，超宽景观视野，自然与生活在这里悠然一体，融合无间；朝向升级，临近匡河，营造河岸生态长廊，匡河风景尽收眼底；品质升级，超大园林展示，精美样板房演绎法式纯美浪漫风情；工艺升级，施工工艺更为精细，产品品质更为醇熟；生活升级，拥有名校学区资源，感受“亲情和院”贴心服务，尽享成熟政务浪漫香槟生活。2012，聚焦浪漫香槟，臻藏品质人生。80~115㎡政务紧俏户型，浓情钜惠全城，详情致电2528888。

又是一年秋来到，金秋九月是收获丰收与希望的时节，同时，莘莘学子又迎来了新学期的开始。教以学识、育以品行，教育的成功与否，在一定程度上影响着孩子们成长和未来，而教育资源的优劣在一定程度上决定着教育的成功与否。

我们爱孩子，了解每一个孩子的不同；我们理解孩子，接受他们表现出来的任何一种行为特质和情绪反应；我们提供孩子成长所需要的，而不是强迫他们接受我们所认可的。对优质学区的关注是每一位购房者置业时考虑的一大要素；为孩子提供最好的成才环境是每一位父母的良苦用心；同时，为每一位业主的子女提供一站式金

牌教育，也是央企保利筑善合肥的责任体现。

作为政务区首席高品质精装社区，保利香槟国际二期浪漫都市9月至臻礼献。9月14日，保利香槟国际正式签约知名品牌教育机构——北大学园幼儿园！当优雅香槟携手北大学园，一站式金牌教育为每一位香槟小业主的未来而喝彩。